


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΩΕΙΣ](#)


Και οι τρεις αγαπημένοι από το παρελθόν. Η Μαρία Dilegnia και ο Βασίλης Παπαχρυσάνθου αριστερά σε μία φωτογραφία που μας έστειλε ο Λάμπης Παπάδης, απόφοιτος του 1968, ο οποίος μας υποσχέθηκε πολλές φωτογραφίες της τάξης του. **Δεξιά ο Παναγιώτης Στάμος**, που μας έφυγε στις 8 Απριλίου 2016, αγαπημένος των επόμενων τάξεων, ο οποίος έχει αποκτήσει στην Λιβαδειά τον "Όμιλο Φίλων Παναγιώτη Στάμου". Ο Χρήστος Αναγνώστου, φίλος του καθηγητή μας, αλλά και του Νίκου Στάμου, αδελφού του καθηγητή, συντονιστής της πρωτοβουλίας αυτής, διοργανώνει στην Λιβαδειά στις **29 Οκτωβρίου 2016**, ημέρα **Σάββατο** και ώρα **18:00** μία εκδήλωση ως μνημόσυνο, **έξι μήνες μετά το θανάτο του και ζητά να πλαισιώσουμε το πρώτο μέρος της εκδήλωσης με έναν ομιλητή, ο οποίος να κάνει μία παρουσίαση του δασκαλού, ενώ για το δεύτερο μέρος καλεί όλους τους απόφοιτους που τον γνώριζαν και επιθυμούν να καταθέσουν βιωματικές εμπειρίες.**

Ποιος απειλεί την δικαιοσύνη;

Την **Πέμπτη 13 Οκτωβρίου**, στις 7:00 μ.μ. στο αμφιθέατρο του ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7), η Επιτροπή Διαλόγου του Ποταμιού διοργανώνει εκδήλωση με τη συμμετοχή ειδικών για σειρά θεμάτων που απασχολούν το θεσμό της Δικαιοσύνης.

Ομιλητές ήταν οι: **Παναγιώτης Πικραμμένος**, πρόην Προθυπουργός, πρόην Πρόεδρος του Συμβουλίου Επικρατείας (ΣΥΕ), **Νίκος Αλιβιζός**, Καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου του Πανεπιστημίου Αθηνών, **Βασίλης Μαρκίς**, Ανταναγλωτής Αρείου Πάγου ε.τ. - επίτιμος Πρόεδρος της Ένωσης Εισαγγελέων, **Ιωάννης Τόντες**, Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου ε.τ. και **Γεώργιος Δημητριάδης**, Επίκουρος Καθηγητής Νομικής ΔΠΘ.

>> περισσότερα

Μ.Αρμαρόπουλος; για τα Τηλεοπτικά

Από τον Μάκη Αρμαρόπουλο, απόφοιτο του 1973 και πρόην Πρόεδρο του Συλλόγου λάβαμε το παρακάτω μήνυμα:

Αγαπητό montags

Χτες το απόγευμα έφτασε στο ηλεκτρονικό μου ταχυδρομείο το χτεσινό montags. Εκεί διάβασα την επιστολή του αποφοίτου μας κυρίου Αρόσου.

Αν είναι νομικός αλλά ένας απλός αρχιτέκτονας καθώς επίσης και ενεργός πολίτης αυτής της χώρας.

Έγω παρακολούθησα την συζήτηση για τις τηλεοπτικές άδειες. Πρέπει να πω ότι και η αναδιομείωση του καθόλου αγαπητού και καθόλου άξιου Αρχείου Καβαίου όπως και η επιστολή του κυρίου Αρόσου δεν είναι θέση στο montags μας και εδώ και πολλά χρόνια προσπαθούμε να κρατήσουμε την πολιτική εκτός Συλλόγου. Αλλά υπό την "εστιαία έννοια" οι και οι δύο είναι απόφοιτοι ίσως καλώς δημοσιεύτηκαν. Αν διευρύνουμε την έννοια αυτή θα ήθελα να δημοσιευτεί και η δική μου παρέμβαση μας και εγώ είμαι απόφοιτος.

>> περισσότερα

«Νομικές Πτυχές στην Αντιμετώπιση της Μεταναστευτικής και Προσφυγικής Κρίσης»

Το **Ίδρυμα Konrad Adenauer** και ο **Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου** σας προσκαλούν σε συζήτηση με θέμα

«Νομικές Πτυχές στην Αντιμετώπιση της Μεταναστευτικής και Προσφυγικής Κρίσης».

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 18 Οκτωβρίου**, ώρα 16.00-19.00 στην Αίθουσα Φαίδρα στο Ξενοδοχείο St. George Lycabettus (Κλεομένης 2).

>> περισσότερα

Ο Άνταμ Σίμπεκ για την documenta

Ο Adam Szymczyk μίλησε στην εφημερίδα "Καθημερινή" για την documenta 14, την έκθεση που διοργανώνεται κάθε πενταετία στο Kassel από το 1955 και που την επόμενη χρονιά, το 2017, για πρώτη φορά θα διοργανωθεί εκτός Γερμανίας και μάλιστα από κοινού με την Αθήνα (8/4-16/7/2017) και το Kassel (10/6-17/9/2017).

«Οι ξένοι θέλουν να έρθουν εδώ...» ΣΕΛΑΝΑ ΒΡΟΝΤΗ 17.04.2016

«Μπορείτε να κρατήσετε ένα μυστικό;» ρωτάει ο Άνταμ Σίμπεκ, καθώς οδηγεί εμένα και μία συνάδελφό μου σε ένα μέρος στο κέντρο της Αθήνας, όπου θα λέγαμε ότι έχει στήσει το «κέντρο επιχειρήσεων» της Ντοκουμέντα ή κάτι σαν ένα workshop για ξένους καλλιτέχνες και φοιτητές της Σχολής Καλών Τεχνών. Αν μπορούσε να μας δώσει τα μάτια για να μη δούμε σε πιο κτίριο μπαίνουμε, είμαι σίγουρη ότι θα το έκανε. «Εδώ ξεκινούν όλα», υπογραμμίζει ο 45χρονος Πολωνός εμπειρητής, αναφερόμενος τόσο στο δικό του πρότζεκτ όσο και στον ρόλο που διαδραμάτισε ο συγκεκριμένος χώρος στην ανασυγκρότηση της σύγχρονης Ελλάδας.

Περισσότερα...

«Λογοτεχνικός Κύκλος 2016-2017»

Το **Σωματείο Μεταπτυχιακών Σπουδών Γερμανικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας** ξεκινάει τον «**Λογοτεχνικό Κύκλο 2016-2017**» από το **Σάββατο 1η Οκτωβρίου**.

Οι συναντήσεις του Οκτωβρίου είναι αφιερωμένες στον αυστριακό συγγραφέα **Stefan Zweig** και το έργο του.

Η συνάντησες θα πραγματοποιούνται κάθε **Σάββατο του Οκτώβρη**, δηλ. στις **1.10 / 8.10 / 15.10** και στις **22.10.2016**, στις 12 π.μ. στο Café Zoes (Ακαδημίας και Ομήρου), στον 1ο όροφο.

Στις συναντήσεις θα φιλοξενηθούν και καθηγητές του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας.

Θα χαρούμε πολύ με την παρουσία και τη συμμετοχή σας!

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε το blog του Σωματείου: <http://deutpostgr-uoa.blogspot.gr/>

Με αφορμή το αφιέρωμα στον αυστριακό συγγραφέα Στέφαν Τσβίγκ και για να μοιραστεί το γερμανόφωνο αλλά και το ελληνόφωνο κοινό να γνωρίσει καλύτερα τη ζωή και το έργο του και να παρακολουθήσει τις συμβατατικές συναντήσεις του λογοτεχνικού κύκλου, το βιβλιοπωλείο NOTOS plus (Ομήρου 15, Αθήνα, Τ 2103629746, www.notosbooks.gr) προσφέρει 20% έκπτωση σε όλα τα γερμανικά και ελληνικά βιβλία του συγγραφέα.

Περισσότερα...

Ο Γιώργος Σμαμάτης στον ΙΑΝΟ

Ο **Γιώργος Σμαμάτης**, απόφοιτος του 1969 μας προσκαλεί στην ανοικτή παρουσίαση του με τίτλο "**Λιμορφώνοντας το όραμά μας στον εργατικό χώρο...**", που θα λάβει χώρα στον ΙΑΝΟ την **Πέμπτη, 20/10/2016**, στις 18:00.

>> περισσότερα

Botschafts-Bulletin Nr.26

Κυκλοφόρησε από την Πρεσβεία το **Botschafts-Bulletin Nr.26**.

>> περισσότερα

Wandertage Οκτωβρίου

Ο Τάσος Καβαδέλλας ξεκίνησε δυναμικά. Όχι μόνον μας πρόλαβε να οργανώσει ήδη δύο Wandertage και ανακοίνωσε και άλλα δύο για τις 16 και 23 του μήνα, αλλά μας ετοιμάζει δυνατά για τον Ιούνιο του 2017 με στόχο την υψηλότερη κορυφή της Πίνδου, την δεύτερη της Ελλάδας.

Όλα τα νέα στην ενότητα Wandertag...

11ο Φεστιβάλ «Γέρο από το πιάνο»

Η Αλεξάνδρα Νομίδου, απόφοιτος του 1967 έχει την καλλιτεχνική διεύθυνση του **11ου Φεστιβάλ «Γέρο από το πιάνο»**. Στον χώρο που πρωτοάνοιξε τις πόρτες του στο κοινό, στην **Αγλιανική εκκλησία του Αγίου Παύλου**, επιστρέφει το φεστιβάλ «Γέρο από το πιάνο», για δύο συναυλίες στις **21 και 24 Οκτωβρίου**, περνώντας στην 2η δεκαετία από την πρώτη του συναυλία το 2005. Συνεπώς στο ραντεβού του με το αθηναϊκό κοινό αλλά και τις αξίες του,

Ευχαριστούμε ...



το φετινό, πρόσφατα σου εξοφρούσε συνολικά, γρήγορα, μονοκόμ, μουσική, ετήσιο, με καταξιωμένο, κληρονομικό και διεθνώς αναγνωρισμένους Έλληνες, αλλά και ξένους σολίστ, που θα ερμηνεύσουν έργα δεξιοτεχνικά, όπως το τρίο σε ρε μινόρε του Ρόσου ρομαντικού Anton Arensky, δύο ελεγειακές ραφωδίες για σόλο πιάνο του Johannes Brahms, αλλά και έντονα συναισθηματικά, όπως το ονειρικό τραγούδι "L'heure exquise" του Reynaldo Hahn και το πολυτραγουδιέμενο "Ανοιξε γιατί δεν αντέχω" του Γιάννη Παπαϊωάννου, ανάμεσα σε πολλά άλλα... Μένει να καθίσουμε για λίγο ανέμελοι «γύρω από το πιάνο» και να εμπιστευθούμε τα πλήκτρα του να μας οδηγήσουν εκεί όπου η μουσική έχει τον λόγο.

Περισσότερα...

Μιγάλης Ψαλιδόπουλος: "Διλήμματα και προτεραιότητες..."

Ο Μιγάλης Ψαλιδόπουλος, απόφοιτος του 1968 και Εκπρόσωπος της Ελλάδας στο ΔΝΤ μας έστειλε ένα άρθρο του από συνέδριο του Ιδρυματος της Βουλής που έγινε τον Δεκεμβριο του 2014. Το άρθρο τιτλοφορείται :

Διλήμματα και προτεραιότητες της οικονομικής πολιτικής: από τη δικτατορία στη μεταπολίτευση

>> περισσότερα

Priv.-Doz. Dr. med. Carolin Sonne

Einladung zum Vortrag von Priv.-Doz. Dr. med. Carolin Sonne mit dem Thema

**Hoher Blutdruck und andere Risikofaktoren für unser Herz –
Was Sie darüber wissen sollten**

am **Dienstag, den 25. Oktober 2016 um 19.30 Uhr** im Vereinshaus Philadelphia